

Zertifikat *Certificate*

Zertifikatsnummer *Certificate No.:*

S 60182640 0001

Berichtsnummer *Report No.:*

DE256C38 001

Genehmigungsinhaber *License Holder:*

Brunner GmbH
Stühle, Tische, Objektmöbel
Im Salmenkopf 10
77866 Rheinau
Deutschland

Fertigungsstätte *Manufacturing Site:*

Brunner GmbH
Stühle, Tische, Objektmöbel
Im Salmenkopf 10
77866 Rheinau
Deutschland

Prüfzeichen *Test Mark:*

Geprüft nach *Tested according to:*

DIN EN 16139/03.14
AfPS GS 2019:01 PAK

Geräteidentifikation
Product Identification
Produkt:

Product: Drehstuhl
(Swivel Chair)

Modell:

Type: Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet
Type designation(s) are listed on the next page(s)

Technische Daten:

Technical Data: Konferenzdrehstuhl / Conference swivel chair Modellreihe / Model series "fox 192" mit und ohne Armlehnen / with and without Armrests

Alle sicherheitsrelevanten Anforderungen der DIN EN 16139, Belastungsstufe 1, werden erfüllt / All safety-related requirements of DIN EN 16139, Level 1, are fulfilled

Ersetzt Zertifikat / Replaces certificate Nr./No. S_60150932

Parent-ID: 0000066402

Gültig bis:

Date of expiry: 2030-08-04

Gültig ab:

Valid from: 2025-08-05

Ausstellungsdatum:

Date of issue: 2025-07-27

Zertifizierungsstelle:

Certification body:

Dipl.-Ing. F. Hövel



Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde.
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des Produktsicherheitsgesetzes.
*This certificate is based on our Testing and Certification Regulation.
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with.*

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg

<http://www.tuv.com/safety> E-mail: markcheck@tuv.com

Fax: +49 221 806-3935

www.tuv.com

TÜVRheinland®
Precisely Right.

Zertifikat *Certificate*

Zertifikatsnummer *Certificate No.:*

S 60182640 0001

Berichtsnummer *Report No.:*

DE256C38 001

Produkt *Product:*

Drehstuhl
(Swivel Chair)

Modell *Type:*

Bezeichnung *Designation:*

Konferenzdrehstuhl Modellreihe "fox 192"
mit und ohne Armlehnen

Sitz-Rückenschale aus Buchensperrholz oder mit Kunststoffschale. Optional mit Sitzpolster, Sitz- und Rückenlehnenpolster oder als Vollpolstervariante. Sitz neigbar über Wippmechanik. Sitzhöhe verstellbar durch Gasfeder von Stabilus (STAB-O-MAT, DIN EN 16955, 4A) mit Tiefendämpfung. Optional mit Armlehnen aus Rundstahlrohr $\varnothing$ 20 mm mit Auflagen aus Kunststoff. 5-Stern Fußkreuz als Aluminium-Druckguss mit lastabhängig gebremsten Doppelrollen Typ "W" $\varnothing$ 65 mm.

Schalenübersicht:

Schale 50 Kunststoffschale

Schale 41 Schale aus Buchensperrholz

Schale 141 Vollposterschale



Zertifikat *Certificate*

Zertifikatsnummer *Certificate No.:*

S 60182640 0001

Berichtsnummer *Report No.:*

DE256C38 001

Produkt *Product:*Drehstuhl
(Swivel Chair)**Modell** *Type:***Bezeichnung** *Designation:*Conference swivel chair Model series "fox 192"
with and without armrests

Seat and backrest shell made of beech plywood or with plastic shell. Optionally with seat upholstery, seat and backrest upholstery or as a fully upholstered version. Seat tiltable via rocker mechanism. Seat height adjustable using gas spring from Stabilus (STAB-O-MAT, DIN EN 16955, 4A) with depth damping. Optionally with armrests made of round steel tube Ø 20 mm with plastic supports. 5-star base made of die-cast aluminum with load-dependent braked double castors type "W" Ø 65 mm.

Shell overview:

Shell 50 Plastic shell

Shell 41 Beech plywood shell

Shell 141 Fully upholstered shell



Anlage zu Appendix to

Zertifikatsnummer Certificate No.

S 60182640 0001

Berichtsnummer Report No.:

DE256C38 001

Produkt:

Konferenzdrehstuhl / Conference swivel chair

Product:

Modellreihe "fox 192" mit und ohne Armlehnen /

Model series „fox 192“ with and without Armrests

Produktübersicht:

	
Modellnummer	192
Sitzschale	– Schale ergonomisch geformt – Unsichtbar verschraubt
Schalenvarianten	 Schale 50 – Kunststoffschale in ausgewählten Farben, unsichtbar verschraubt  Schale 41 – Schale Formsperrholz Buche unsichtbar verschraubt  Schale 141 – Vollpolsterschale
Gestell	– Fußkreuz Aluminium-Druckguss poliert – Gasdruckfeder mit Tiefendämpfung – Stufenlos in der Höhe einstellbar, mit Wippmechanik
Standardausführung	– Schale Buche natur, seidenmatt lackiert – Rollen gebremst, hart, geeignet für Teppichboden
Varianten und Zubehör	– Schale Buche gebeizt nach Buche Hauskollektion, seidenmatt lackiert – Rollen gebremst, weich, geeignet für harte Böden
Polster	– Sitzpolsterdoppel – Sitz- und Rückenpolsterdoppel – Stoffe/Leder nach Brunner Hauskollektion (auch Kunstleder enthalten)
Armlehnen	 – Armlehnbügel Stahlrohr verchromt, mit Kunststoffauflage schwarz
Maße	 
Gewicht	11,0 kg 13,0 kg

© TÜV, TÜV and TÜV are registered trademarks. Utilisation and application requires prior approval.

Zertifizierungsstelle:

Certification body:



Dipl.-Ing. (FH) F. Hövel

www.tuv.com



Ausstellungsdatum: 2025-07-25

Date of issue:


TÜVRheinland®
Precisely Right.

Anlage zu Appendix to

Zertifikatsnummer Certificate No.

S 60182640 0001

Berichtsnummer Report No.:

DE256C38 001

Produkt:
Konferenzdrehstuhl / Conference swivel chair
Product:
Modellreihe "fox 192" mit und ohne Armlehnen /
Model series „fox 192“ with and without Armrests
Product overview:

	
model no.	192
seat shell	– shell ergonomically shaped – invisibly fixed
shell types	 shell 50 – plastic shell in selected colours, invisibly fixed  shell 41 – moulded beech plywood shell invisibly fixed  shell 141 – fully upholstered shell
frame	– swivel base die-cast aluminium, polished – gas spring with springiness in depth – continuous height adjustable, with rocking mechanism
standard finish	– shell natural beech, satin lacquered – casters retarding, hard suitable for carpet
options and accessories	– shell beech stained according to beech standard range, satin lacquered – casters retarding, soft, suitable for hard flooring
upholstery	– seat liner – seat and back liner – fabric / leather according to Brunner standard range (including artificial leather)
armrests	 – armrests made of steel tube chromed, with black plastic cap
dimensions	 
weight	11,0 kg 13,0 kg

Zertifizierungsstelle:
Certification body:


Dipl.-Ing. (FH) F. Hövel

www.tuv.com


Ausstellungsdatum: 2025-07-25

Date of issue:

TÜVRheinland®
Precisely Right.